值班主任:李金娜 编辑:封敏 美编:许茗蕾 校对:曾艳

"四十不惑"的柳岩 安全感来自人生阅历

都市爱情剧《无与伦比的美丽》于9月18日收官,柳岩饰演的张清成为观众热议的焦点。近日,柳岩接受采访时表示,自己与张清既相同也不同,30岁时也曾有过迷茫,很庆幸在40岁时拥有成熟心智,使得目前的生活状态自洽而又合理。

A 饰演职场女强人,台词是挑战

在外人眼中的张清,似乎是拿了"爽文"大女主剧本的女性。她可以穿自己想穿的衣服,买自己想要的包包,想谈恋爱就谈,不想结婚就分手。在职场中,张清也独当一面,面对危机力挽狂澜,是一个不折不扣的职场女强人。可当镜头一转,面对至亲时,她又成为被原生家庭拽住的"张春芬",被要求出钱给弟弟买房……于是,当柳岩穿梭在人物的两种状态之中,将眉眼之间的那份执着与委屈诠释得淋漓尽致,也让不少观众直呼心疼。

说起自己与角色的相似之处,柳岩表示自己和张清对工作的态度都很"拼",因为没有退路,只能拼才能达到想要的目标,成为想成为的人。"不同的地方在于张清有些过于'人间清醒',很多时候她是用坚硬的盔甲把自己包装成'人间清醒'的样子,但她的底色非常善良,还是相信'人间值得'。而我自己却没有那么'人间清醒'"。

柳岩谈到出演张清时所遇到的挑战,首先来自台词。因为同样的台词,在张清的嘴里说出来,往往会有很多潜台词,要求演员台词必须得说利索,里面还有很多专业的词汇。而在台词之外,对于张清这样一个人生经历颇为曲折的人物,其角色属性也更为复杂。就像剧中,被人问起"张清的软肋是什么"时,女主角余佳恩的回答是"张春芬"。正如余佳恩所说,"张春芬"这个名字代表了张清挣脱不出的原生家庭,代表了她不愿回首的窘迫过往。

有观众把张清与《欢乐颂》中的樊胜美作比较,更有弹幕称张清是"大码的樊胜美"。对此,柳岩感叹,观众对于张清解读得挺清晰的,但樊胜美和张清这两个角色还是有差别。譬如,樊胜美会把对恋爱对象的物质要求提得比较高,因为她能力有限,只有靠另一半去改变今后的人生,"但张清从来都是靠自己,她认为只有自己最靠谱,只有钱才有安全感。所以她在职场上能坐到那个位置,是有值得赞赏的方面"。

庆幸自己拥有与年龄匹配的心智

在职场游刃有余,却花十年治愈原生家庭伤害的张清;在失业的危机之下,却遇上创业初成又光鲜亮丽的前男友的余佳恩;本来拥有完美人生,在遭遇情感和事业双重危机下强忍眼泪的苏艺;在创业失利后屡败屡战,却意外在职场遇到失联多年的前女友的许耀……纵观《无与伦比的美丽》中的主要角色,都面对源自家庭、职场、社会的压力。而这些问题,也构成了剧中想要讲述的主题,那就是——"1/4人生危机"。

即使已经过了"而立之年",但说起"1/4人生危机"时,柳岩回忆,在人生步入30岁的节点时,她也曾迷茫和不安过。"当时我的事业一般,也不知道是否还值得花更多的时间投入到事业上。因为青春是非常有限的,在那个阶段的我还是有比较传统保守的观念。到30岁年龄节点的时候,才发现我没有把时间花在婚姻情感中,所以注定回馈也是零。那时真的也会去相亲,会去着手规划自己的情感生活,但最终却是无解。"柳岩说。

如今,回看那段时光,柳岩言语间满是轻松与坦然。"当你对未来无解、迷茫的时候,就脚踏实地过好当下,时间慢慢会给你一个顺理成章的答案。急不来,求不来。最重要的是做自己想做的事情,才不会后悔。"当然,柳岩也坦言这些说起来容易,但其实挺难的,"因为人的每一个决定都会受到很多外在因素干扰"。

就像剧中的张清,虽看似正面临原生家庭的羁绊,经历着情感生活的抉择,但就像该剧所表达的那样,认清生活却依然热爱、千疮百孔却可以自愈后继续奋斗,才是大多数人平凡的生活。柳岩说,张清对情感的态度其实是有缺陷和过于极端的,但是这一切又是可以理解的,因为一切都来自她原生家庭的压力和负担。但随着剧情慢慢展开,最终会让这样一个成熟的女性,有一个不一样的人生和一份很好的收获。

就像柳岩说的那样,"时间会给出答案",时间同样给了她源源不断的安全感,"现阶段的安全感,我觉得是来自我的人生经历、阅历和年龄。四十不惑,我很庆幸在40岁的年龄,能够拥有40岁的成熟心智,能够把很多问题捋清楚、分析透,不给自己找麻烦,让自己处于一个自洽和合理的生活状态"。 本报综合报道



汪汪队化身超能狗狗"全面升级"看点十足



《汪汪队立大功大申.影2: 超能大冒险》海报

本报综合消息 由美国派拉蒙影片公司、美国尼克影业、加拿大斯平玛斯特娱乐公司联合出品,改编自全球知名儿童动画IP《汪汪队立大功》的全新大电影——《汪汪队立大功大电影2:超能大冒险》近日释出"全面升级"中文配音版预告,此次汪汪队的狗狗们化身为超能狗狗,装备也获得了全面升级,将带来更加刺激的超能大冒险,同时影片也将一如既往发行更适合中国宝宝的2D中文配音版,让每个宝贝都能愉快观影。影片将于9月29日上映。

汪汪队系列一直以来广受小朋友喜爱的不仅有勇敢的狗狗,还有狗狗们的酷炫装备,此次《汪汪队立大功大电影2:超能大冒险》对汪汪队的装备进行了全面升级,将装备与汪汪队的超能力做到完美匹配。首先从汪汪队的战斗服上进行了大幅升级,莱德队长为了保护狗狗们设计了全新的战斗服,五颜六色个性十足,也更具科技感。

汪汪队的载具也进行了大幅升级,喜爱驾驶飞机的天天从直升机升级为一架发射激光的战斗机,在空中火力全开的同时也能保持灵活姿态;毛毛的消防车变得更加坚固,作为一辆消防车它不仅可以灭火,更可以发射火球胖揍大坏蛋;而小砾的推土机更是装上了无敌拉风的大铁球,让小砾能够横扫千军,霸气十足……还有更多超能狗狗的酷炫装备,等着各位大小朋友去影院——解锁。

《碟中谍7》票房不如预期或靠保险实现收支平衡

本报综合消息 《碟中谍7:致命清算(上)》上映后票房不如预期,目前全球票房为5.64亿美元,据业内人士估算,距离盈利点还差约2000万美元。但近日据外媒透露,《碟中谍7:致命清算(上)》或许靠巨额保险赔偿实现收支平衡。

本片于2020年2月开始拍摄,受疫情影响次月停拍,但是仍然要继续支付剧组工作人员的薪资。这也导致预算激增至2.91亿美元,之后辗转多地复拍,直到2021年9月才完成拍摄。

2021年8月,出品方派拉蒙影业向保险公司 "丘博"提出法律诉讼,最终获得7100万美元保 险赔偿。加上目前的票房收入,《碟中谍7:致命 清算(上)》因这笔保额赔付或将实现收支平衡。